

# RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Subsemnatul CALTUNOIU FELICIA-MARINELA născută în comuna Ciomăgești, jud. Argeș, cetățean român cu domiciliul în comuna Lebezeș, jud. Căl. Consilier Local în Consiliul Local al comunei Lebezeș, județul OT din partea partidului PRO ROMANIA, în anul 2023, mi-am desfășurat activitatea după cum urmează:

Am participat activ la toate sesiunile Comitetului Local la care am fost convocată. La fiecare sesiune mi-am menținut materialul prezentat am fost atenți la dezbateri și am intervenit prin bușni de cerșant de fiecare dată când am considerat că este necesar. Uneori am adus completări, propuneri, proiecte de hotărâre prezentate și am votat în fiecare dată cu responsabilitate respectivele proiecte.

Am participat desigur cu deplină responsabilitate la activitatea celor două comitete pe domeniul de activitate al Comitetului Local, din care fac parte. În cadrul Comitetului pentru dezvoltare publică locală și juridică, aprobez ordinea și lista publică, a drepturilor cetățenilor am contribuit la stabilirea formelor acceptate în negocierile cu problemele ridicate de către cetățeni, comunei și am mers împreună cu d. SOSTINĂRII VICTOR în mijlocul cetățenilor pentru a le rezolva problemele, nu numai în sectorul de case războiului, respectiv strada Piroși și cartierul Ștefăniște și în celelalte părți ale localității noastre.

Am ajutat cetățenii comunei pentru o mai bună relație cu factorii decizionali de la nivelul comunei pentru rezolvarea unor probleme personale ale acestora, fiind hotărâți și negociații și am traspoartat cu sarcinile personale la primărie, poliție, Apele, etc.

Am purtat dialogul personal și colectiv cu locuitorii comunei, în mod regulat dar și ocazional, prin ce era în- în vedere să amănunțit unele prevederi legale dar și hotărâri Comitetului Local referitoare la modul de organizare și desfășurare a activității, la armonizarea relațiilor dintre aceștia.

Am intervenit cetățenii la activități de bună gospodărie și întreținere a localității, cum ar fi recuperarea deșeurilor menajere, întreținerea spațiilor de pe domeniul public și privat aflate în gospodăria lor, contribuind pentru creșterea exemplelor bune de viață.